
Приложение 1 к отчету о самообследовании 

ГБУ ПО «Республиканский колледж культуры» 

за 2022 год от 29 марта 2023г. 

  
 

 

Анкета оценки удовлетворенности, работодателей качеством образования  

ГБУ ПО «Республиканский колледж культуры»  

Специальности 51.02.01 «Народное художественное творчество» (по видам) 

 

Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки выпускников ГБУ ПО 

"Республиканский колледж культуры"? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

2. Удовлетворены ли Вы применяемыми теоретическими знаниями, выпускниками в 

профессиональной деятельности. 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

3.Удовлетворены ли Вы владением практических навыков выпускников? 
 

 
 

 

 

 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 



4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников ГБУ ПО «Республиканский колледж 

культуры» к адаптации в новом коллективе? 

 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

 

 

5. Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, взаимодействие с коллегами, 

администрацией? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. Удовлетворены ли Вы способностью выстраивать контакты с потребителями услуг 

учреждения? 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

7. Удовлетворены ли  Вы дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 

 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 



  

8. Удовлетворены ли Вы знаниям инновационных методов и технологий? 
Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

9. Удовлетворены ли Вы  владением информационными технологиями? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

10. Удовлетворены ли вы способностью выпускника колледжа применять правовые, экономические основы в 

профессиональной деятельности? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

11.Намерены ли Вы  в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу?  

 Намерены 
Намерены, но при наличии определенных условий 

Нет 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

12. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с нашим колледжем?  

  
 

Да 
Нет 
 

13. Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников другим работодателям?  

 

 

 Намерены 
Намерены, но при наличии определенных условий 

Нет 
 

 
 

 

 

 

 

14. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 

 
  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкета оценки удовлетворенности, работодателей качеством образования  

ГБУ ПО «Республиканский колледж культуры»  

 специальности 51.02.02 «Социально-культурная деятельность» (по видам) 

 

Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки выпускников ГБУ ПО 

"Республиканский колледж культуры"? 

 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

2. Удовлетворены ли Вы применяемыми теоретическими знаниями, выпускниками в 

профессиональной деятельности. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

3.Удовлетворены ли Вы владением практических навыков выпускников? 
 

 
 

 

 

 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 



4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников ГБУ ПО «Республиканский колледж 

культуры» к адаптации в новом коллективе? 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

5. Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, взаимодействие с коллегами, 

администрацией? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. Удовлетворены ли Вы способностью выстраивать контакты с потребителями услуг 

учреждения? 

 
 

 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

7. Удовлетворены ли  Вы дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 

 
 

  

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 



8. Удовлетворены ли Вы знаниям инновационных методов и технологий? 
Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 

 

 

 

 
9. Удовлетворены ли Вы  владением информационными технологиями? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

10. Удовлетворены ли вы способностью выпускника колледжа применять правовые, экономические основы в 

профессиональной деятельности? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

11.Намерены ли Вы  в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу?  

 Намерены 
Намерены, но при наличии определенных условий 

Нет 
 

 
12. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с нашим колледжем?  

 

Да 
Нет 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

13. Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников другим работодателям?  

 Намерены 
Намерены, но при наличии определенных условий 

Нет 
 

 
 

 

 

 

14. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 

 
  

  

  
 

 

 

 

Анкета оценки удовлетворенности, работодателей качеством образования  

ГБУ ПО «Республиканский колледж культуры»  

Специальности 53.02.03 «Инструментальное исполнительство»  

(по видам : инструменты народного оркестра) 

 

Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки выпускников ГБУ ПО 

"Республиканский колледж культуры"? 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 



 

2. Удовлетворены ли Вы применяемыми теоретическими знаниями, выпускниками в 

профессиональной деятельности. 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
  

 

 

 

 

 

 

3.Удовлетворены ли Вы владением практических навыков выпускников? 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников ГБУ ПО «Республиканский колледж 

культуры» к адаптации в новом коллективе? 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

5. Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, взаимодействие с коллегами, 

администрацией? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

 



 

6. Удовлетворены ли Вы способностью выстраивать контакты с потребителями услуг 

учреждения? 

 
 

 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

7. Удовлетворены ли  Вы дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 

 

  

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

8. Удовлетворены ли Вы знаниям инновационных методов и технологий? 
Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 

 

 

 
 

 

 

 

9. Удовлетворены ли Вы  владением информационными технологиями? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

 



10. Удовлетворены ли вы способностью выпускника колледжа применять правовые, экономические основы в 

профессиональной деятельности? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

11.Намерены ли Вы  в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу?  

 Намерены 
Намерены, но при наличии определенных условий 

Нет 
 

 
12. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с нашим колледжем?  

 

Да 
Нет 
 

13. Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников другим работодателям?  

 Намерены 
Намерены, но при наличии определенных условий 

Нет 
 

 
14. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 

 
  



  

Анкета оценки удовлетворенности, работодателей  качеством образования  

ГБУ ПО «Республиканский колледж культуры»  

специальности 51.02.03  «Библиотековедение» 

 

Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки выпускников ГБУ ПО 

"Республиканский колледж культуры"? 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

2. Удовлетворены ли Вы применяемыми теоретическими знаниями, выпускниками в 

профессиональной деятельности. 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
  

3.Удовлетворены ли Вы владением практических навыков выпускников? 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников ГБУ ПО «Республиканский колледж 

культуры» к адаптации в новом коллективе? 
 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 



  

 

5. Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, взаимодействие с коллегами, 

администрацией? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. Удовлетворены ли Вы способностью выстраивать контакты с потребителями услуг 

учреждения? 

 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

7. Удовлетворены ли  Вы дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 
 

  

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

 

8. Удовлетворены ли Вы знаниям инновационных методов и технологий? 
Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 

 

 

 

 
 

 



9. Удовлетворены ли Вы  владением информационными технологиями? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

10. Удовлетворены ли вы способностью выпускника колледжа применять правовые, экономические основы в 

профессиональной деятельности? 

 

Полностью удовлетворен 
Удовлетворен в большей мере 
Не в полной мере 
Не удовлетворен 
 

11.Намерены ли Вы  в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу?  

 Намерены 
Намерены, но при наличии определенных условий 

Нет 
 

 
12. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с нашим колледжем?  

 

Да 
Нет 
 

13. Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников другим работодателям?  

 Намерены 
Намерены, но при наличии определенных условий 

Нет 
 

 



14. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 

 



 


